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   3 Piezas de escritorio, pluma, tintero y secante, con

estuche

L1

  12 Cucharitas cafe L2

   2 Figuras en piedra. L3

   1 Lámpara pde escritorio regulable, paantalla

negra.

L4

   1 Mariette Lydis "Rostro de Mujer", litografía. L       150       2255 Pesos.

   2 Candeleros transormados en lámparas porcelana

con angelitos. Restauraciones, avs. Falta porta

lampara.

L       600       9006 Pesos.

   2 Piezas de vidrio distintas: bowl y hielera L7

   2 Bowls de vidrio distintos L8

   1 Miniatura napoléonica (Josefina, la primera mujer

de Napoléon)

L     1.000     1.5009 Pesos.

   1 Vaso de vidrio con montura de metal L10

   1 Porta minas Koska, metal dorado. L       350       52511 Pesos.

   1 Alfombra persa sobre fondo gris y brique 194 x

136

LIOS     1.050     1.57512 Pesos.

   1 Elliot, Erica "Rosas", acuarela fda 33 x 26 L        75       11313 Pesos.

   1 Paisaje, óleo de Coppini. L14

   1 Seoane, grabado firmado. L15

   1 Rapela, La Chata, dibujo L16

   1 Montagu. Ruinas Romana, grabado. L       450       67517 Pesos.

   3 Piezas distintas: 2 jarras de vidrio y balde

refrescador

L18

   3 Fuentes: 1 circular y 2 oval X L19

   1 Reloj con figura de bronce, Rotura. L       300       45020 Pesos.

   1 Guisera oval metal plat L21

   1 SoperIta, metal plat L22

   1 Mesa mayordomo estilo chippendale L     2.500     3.75023 Pesos.

   2 Mesas de luz estilo inglés tres cajones, un plano. L     1.000     1.50024 Pesos.

   1 Montagu. Arc de Janus, Ruinas, grabado. L       450       67525 Pesos.

   1 Harwell, Diligencia, oleografía L       500       75026 Pesos.

   1 Doval, Jose Maria "En la orilla" de la serie El

Parana, òleo s/carton entelado de 50 x 60 cm.

L     2.000     3.00027 Pesos.

   1 Doval, Jose Maria "La cortina calada" òleo

s/hardboard de 40 x 50 cm.

L     2.000     3.00028 Pesos.

   1 Paisaje con castillo y personajes, óleo L     3.000     4.50029 Pesos.
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   2 Piezas en metal distintas: centro c reci de vidrio y

macetero (abollado)

L30

   1 Reloj de mesa Smith, det L       200       30031 Pesos.

   1 Lámpara oriental, blanc de chine, cascaduras y

faltantes

L       400       60032 Pesos.

   1 Lámpara base de plancha para cuellos L       700     1.05033 Pesos.

   1 Cuchillo L     1.500     2.25034 Pesos.

   1 Banco rectangular, tapas torneadas. (largo). L       200       30035 Pesos.

   2 Bergeres Estilo Queen Anne, tapizado floreado. L     2.000     3.00036 Pesos.

   1 Alonso, Divino tesoro, óleo L     3.000     4.50037 Pesos.

   1 Firma ilegible, Paisaje holandes, óleo sobre tabla L       250       37538 Pesos.

   1 Wigarte, Labores en el campo. Nessi. L     1.000     1.50039 Pesos.

   1 Battle Planas, serigrafía color L       700     1.05040 Pesos.

   1 Enano, óleo, deterioros L     3.000     4.50041 Pesos.

   8 Pz. distintas 6 aplicaciones bronce, llave y

tarjetero en metal con monograma.

L42

   1 Candelero en bronce. L43

   1 Armazon de sombrilla. L44

   2 Polvera sin espejo y pota habanos. L45

   1 Valija necesaire con accesorio, saltaduras. L       450       67546 Pesos.

   1 Cómoda estilo inglés, cuatro cajones. L     1.500     2.25047 Pesos.

   1 Escritorio rústico, seis cajones L       300       45048 Pesos.

   1 Alejandro Borisoff, Naturaleza muerta, acuarela L       100       15049 Pesos.

   1 Alejandro Borisoff, Puerto, acuarela L       100       15050 Pesos.

   1 Alejandro Borisoff, Puerto, acuarela L       100       15051 Pesos.

   1 Alejandro Borisoff,Calle de La Boca, acuarela L       100       15052 Pesos.

   1 DELAFUENTE, Calle con suburbio, certificado

pegado al dorso

L       300       45053 Pesos.

   1 Lámpara francesa porcelana azul y dec. en

dorado (sin pantalla), peq. base circular madera

L     1.800     2.70054 Pesos.

   1 Plato ornamental bronce repujado L55

   1 Fuente circular plata con asas LIOS     2.000     3.00056 Pesos.

   2 Ceniceros de porcelana. L       500       75057 Pesos.

   1 Tetera en porcelana con flores en relieve. L       350       52558 Pesos.

   1 Biblioteca pequeña, tres estantes L59

   1 Mesita auxiliar de alas. L       800     1.20060 Pesos.
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   1 Mujer bajo una arcada, óleo firmado Felt. L       500       75061 Pesos.

   1 Mantagu. Coliseo, grabado. L       450       67562 Pesos.

   1 SCHMIDT, Adolph . Paisaje nevado con trineo y

niños, óleo c rayones. Etiqueta al dorso A.S.

Munchen

L     7.500    11.25063 Pesos.

   2 Vasos de porcelana oriental esmalte azul y blanco L    10.000    15.00064 Pesos.

   1 Caballo, con dedicatoria para Helena. L65

   1 Pote porcelana azul y blanca. L       600       90066 Pesos.

   1 Vaso Denmark de porcelana azul L       450       67567 Pesos.

   1 Azucarera de porcelana Alemana. L       500       75068 Pesos.

   2 Sulfuros grandes. L     3.000     4.50069 Pesos.

   1 Sulfuro. L       500       75070 Pesos.

   1 Mesa de alas estilo ingles L       600       90071 Pesos.

   1 Escritorio estilo inglés cinco cajones L     1.000     1.50072 Pesos.

   1 Paisaje fluvial con construcciones y personajes L     4.500     6.75073 Pesos.

   1 Vaso con flores, óleo de M. Han Vidal. L74

   1 Lidia Capuzoto, Pequeño guitarrista, acuarela. L75

   1 Pescador, acuarela. L76

   1 Basaldúa. Joven en la silla L     1.500     2.25077 Pesos.

   2 Sulfuros medianos. L     1.000     1.50078 Pesos.

   3 Teja y dos Perros de fo , roturas y restauración.

-154-

L     1.200     1.80079 Pesos.

   2 Jarras distintas neutra y rubí L80

   1 Figura de mujer con flores con base

aterciopelada, Viena

L     1.500     2.25081 Pesos.

   2 Tallas chinas en teka averías y faltantes. L82

   1 Mesa librero, deterioros L     1.000     1.50083 Pesos.

   1 Alfombra Persa gules enrojo 203 x 129 LIOS     1.050     1.57584 Pesos.

   1 The Death Of Tom Moody con pentagrama,

cuadro.

L85

   1 Mujer conboina, litografía. L86

   1 Paisaje fluvial con Catedral, grabado. L87

   1 ALICE, Antonio. Amanecer en el tambo, óleo

sobre tabla, firmado Antonio Alice y titulado. Sello

al dorso: "Antonio Alice

L     4.500     6.75088 Pesos.

   6 Grabados (6) enmarcados "Les miseres et les

malaheurs", Paris, 1633

L     1.000     1.50089 Pesos.
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   1 Fuente Christofle para pavo. L       600       90090 Pesos.

   1 Cachepot de Cerámica europea esmaltada y

policromada. Defectos, cascaduras, Faltantes,

restauración

L       500       75091 Pesos.

   1 Angelito, relieve, pintado y dorado L     2.250     3.37592 Pesos.

   1 Florero de cerámica con niña y pájaro. Faiance. L       120       18093 Pesos.

   1 Caja musical, averías L       800     1.20094 Pesos.

   1 Mesa de luz estilo inglés L       600       90095 Pesos.

   3 Mesas en una, (3) L       400       60096 Pesos.

   1 Heynemann, Calle, óleo. L     1.500     2.25097 Pesos.

   1 ZANETTI, Eugenio. RESTAURATION FIGURES.

Díptico -57-

L    21.000    31.50098 Pesos.

   1 MANZORRO. Monaguillos paseando, óleo, al

dorso escrito certificación de autoría

L     1.400     2.10099 Pesos.

   1 Promenade Recoleta, grabado 1890 L       120       180100 Pesos.

   1 Avenue Sarmiento (Palermo), grabado 1890 L       120       180101 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; "Libero Badii" fotografía

sobre gelatina de plata. Años 60.,. 30 x 23,50 cm

L     2.500     3.750102 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS;  " Mario Loza"  fotografía

sobre gelatina de plata. Años 60., fda al dorso.

39,5 x 29 cm

L     4.500     6.750103 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS; " Horacio Butler"

fotografía sobre gelatina de plata. Años 60. , 30 x

23,50 cm

L     2.500     3.750104 Pesos.

   1 Secretaire Queen Anne L     1.000     1.500105 Pesos.

   2 Sillones estilo inglés, deterioros L     1.000     1.500106 Pesos.

   1 Gastón Jarry, De espaldas. L     3.000     4.500107 Pesos.

   1 Ayllon, Pascual "Punta chica", óleo sobre papel. L     1.300     1.950108 Pesos.

   1 VIDAL BARROS, Manuel. Ensillando, 37 x 47 cm L     1.000     1.500109 Pesos.

   1 CHIAVETTI, Vaso con flores, óleo sobre tela,

firmado Chiavetti 61

L     2.000     3.000110 Pesos.

   1 MONACO, Primaldo. Niña con flores óleo 40 x 30

cm. Firmado abajo a la izq.

L     1.500     2.250111 Pesos.

  10 SAMEER, MAKARIUS; 10 serie biblicas copiadas

en 1990, en gelatina de plata, montado sobre

cartulina

L     8.000    12.000112 Pesos.

   1 SAMEER, MAKARIUS;  " Batlle Planas "

fotografía sobre gelatina de plata. Años 60., fda al

dorso. 30 x 23,50 cm

L     2.500     3.750113 Pesos.
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   1 SAMEER, MAKARIUS;  " Gowland Moreno"

fotografía sobre gelatina de plata. Años 60., 30 x

23,50 cm

L     2.500     3.750114 Pesos.

   2 Escenas Rusas, aguadas tinta china. Anónimas. L       180       270115 Pesos.

   2 Escenas Rusas, aguadas tinta china. Anónimas. L       180       270116 Pesos.

   1 Silla eduardiana, asiento esterilla L       150       225117 Pesos.

   1 Silla estilo inglés, asiento tap. con flores L       150       225118 Pesos.

   1 GIGLIONY, Estación ferrocarril, óleo, firmado A.

Gigliony 54

L       600       900119 Pesos.

   1 Hahn Vidal, Bouquet flores, óleo L     1.000     1.500120 Pesos.

   1 Lola Frexas, Belgrano, acuarela. L     1.000     1.500121 Pesos.

   1 VIDAL BARROS, Manuel. Paisaje (calle con

carro) 30 x 40 aprox

L       500       750122 Pesos.

   1 Baldini. Bañistas del Paraná L     1.000     1.500123 Pesos.

   1 Cabeza de sátiro, terracota L     1.500     2.250124 Pesos.

   1 Cabeza masculina con barba, escultura tallada de

madera c/ etiqueta Petter C. Omtuedt, alt: 18 cm.

L125

   1 Caballito de cerámica firmada.... L     1.050     1.575126 Pesos.

   6 Ceniceros metal plateado. L127

   2 Miniaturas. L128

   1 Mesa escritorio estilo francés, un cajón L     7.000    10.500129 Pesos.

   1 Mesa de comedor estilo Sheraton doble pedestal,

con dos tablas de alargue

L     7.000    10.500130 Pesos.

   1 Alonso, Carlos. Payaso con gato, grabado.,

dedicado

L       700     1.050131 Pesos.

   1 Heynemann, Barcos, óleo (chico) L     1.000     1.500132 Pesos.

   1 Heynemann, Costanera, óleo (chico). L     1.000     1.500133 Pesos.

   1 Heynemann, Parque, óleo (chico) L     1.000     1.500134 Pesos.

   1 Heynemann, Barcos, óleo (chico) L     1.000     1.500135 Pesos.

   2 Niños Baco, marfil. LIOS     3.000     4.500136 Pesos.

   1 Figura oriental sentada -12- L       400       600137 Pesos.

   1 CHURBA, Cenicero en vidrio rojo y violeta L       600       900138 Pesos.

   4 Piezas piedra verde Averías. 2 figuras,

despojador, ave. -19-

L       300       450139 Pesos.

   1 Personaje color ambar -16- L       300       450140 Pesos.

   1 Esquinero estilo holandés, cuatro puertas, con

llaves

L    18.000    27.000141 Pesos.

   1 Sillón de lectura, enchapados laterales faltantes L    20.000    30.000142 Pesos.
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   1 Botti. Iglesia Purmamarca, grabado color L     2.000     3.000143 Pesos.

   1 PALLIERE, Ua Parada de Carretas, grabado L       350       525144 Pesos.

   1 Palliere, Los enlazadoresgrabado L       350       525145 Pesos.

   2 Otero, Vaso con flores óleos (jarrones en blanco) L       800     1.200146 Pesos.

   2 Carta y foto de Nicolás Avellaneda en un marco L     2.000     3.000147 Pesos.

   1 MALANCA, Josè "Calle de Mexico, Cuernavaca",

òleo. 60 x 60 cm.

L    22.000    33.000148 Pesos.

   4 Animales de porcelana averías, 2 caballos y 2

patos. - 21-

L       150       225149 Pesos.

   5 Piezas distintas tres figuras, vaso y peq.

mandolina. Averías, restauraciones.

L150

   1 Cofre de porcelana capodimonte. L     1.200     1.800151 Pesos.

  53 Piezas porcelana Limoges Haviland, blanco marli

dorado

L     9.000    13.500152 Pesos.

 131 Juego de cubiertos Art Deco de plata alemana

con inicial D. Comp. por:

LIOS    40.000    60.000153 Pesos.

   2 Otero, Vaso con flores, óleos (jarrones en

celeste)

L       800     1.200154 Pesos.

   1 GAMP, Paisaje, óleo L     1.500     2.250155 Pesos.

   1 Ignacio Bianchi, Caballo, tec. mixta L     1.000     1.500156 Pesos.

   1 View Hulloa, cacería L       500       750157 Pesos.

   2 Morping - Evening, cacerías, impreso. L     1.000     1.500158 Pesos.

   2 Perros (1 de Meissen) -X- L159

   1 Reder, Bernard. Escultura, base de acrílico L     5.000     7.500160 Pesos.

   1 Lalique, Bisonte, figura de vidrio L     2.000     3.000161 Pesos.

   5 Cucharitas esmaltadas, recuerdo de viajes. -30- L       350       525162 Pesos.

   1 Figura femenina sobre animal - 18- L       150       225163 Pesos.

   1 Verdier, H. "Cabeza", escultura, base de onix L     2.000     3.000164 Pesos.

   1 Berni, Niño con sombrero, serigrafía L     1.000     1.500165 Pesos.

   1 DITARANTO, Paisaje norteño, óleo L       600       900166 Pesos.

   1 QUINQUELA MARTIN, Puerto Viejo, aguafuerte L     1.500     2.250167 Pesos.

   1 CERRITO, EGIDIO. Paisaje cordobes, óleo L     1.500     2.250168 Pesos.

   2 PIRANESI, marcos pintados y dorados, peq.

averias en marco

U     1.000     1.500169 Pesos.

   1 Vaso satzuma -22- (sahumador sin tapa) L       100       150170 Pesos.

   1 Jarrita de plata LIOS       200       300171 Pesos.

   1 Vaso Copenhaguen de porcelana, cuello alto L       450       675172 Pesos.
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   1 Personaje con animal, piedra violeta -14- L       400       600173 Pesos.

   1 Grupo piedra jabon - 15- L       400       600174 Pesos.

   1 DIERCKX, Pierre Paisaje entre luces, óleo sobre

tela firmado. P. DIERCKX, abajo a la derecha. (50

x 65 cm).

L     8.000    12.000175 Pesos.

   2 Pollard - Greeves, Casas con carruajes, impreso. L     1.000     1.500176 Pesos.

   1 Lola Frexas, Estación Sola, acuarela. L     1.000     1.500177 Pesos.

   1 Lola Frexas, Canal de Venecia, acuarela. L     1.500     2.250178 Pesos.

   2 Escenas de cacería L     1.000     1.500179 Pesos.

   1 Heynemann, Anochecer, óleo. L     1.500     2.250180 Pesos.

   1 Mujer con niño, talla madera, faltantes -17- L       150       225181 Pesos.

   1 Mujer con vestido rojo, miniatura - 33- L       400       600182 Pesos.

   1 Perfumero de opalina verde, pequeño. - 20- L       250       375183 Pesos.

   1 Just, Tintero de peltre, tapa suelta L184

   1 Carpeta china grande, verde 305 x 244 cm.

manchas

L    10.000    15.000185 Pesos.

   1 Mesa de comedor de roble, extensible L     3.000     4.500186 Pesos.

   1 Heynemann, Puerto, óleo L     1.500     2.250187 Pesos.

   1 COPPINI "El Puesto", óleo L    37.500    56.250188 Pesos.

   1 CENTURION, "Figura", óleo L    15.000    22.500189 Pesos.

   1 OTERO. Jarrón con flores, óleo, 49 x 29. L       550       825190 Pesos.

   1 BORRARO, Paisaje, óleo dedicado L     2.500     3.750191 Pesos.

   1 Vaso de porcelana China con orificio, base de

madera tallada

L192

   1 Espejo de mesa tapa levadiza, batiente. L       450       675193 Pesos.

   3 Piezas 2 figuras mexicanas y corta papel. L194

   1 Centro Denmark de metal plateado L       600       900195 Pesos.

   1 Copa neutra tallada y pintada con flores. L       700     1.050196 Pesos.

   1 Mesa baja estilo Don José, un cajón. L    30.000    45.000197 Pesos.

   1 MOLINA - GIRONDO, TOPATUMBA, ejemplar N

° 2, Bs.As, 1958

L -----  A  tasar  -----198

   1 MOLINA, Enrique. Mariposa en la arena, firmado,

año 89

L -----  A  tasar  -----199

   1 Vaso de porcelana Imperio L     1.000     1.500200 Pesos.

   1 Personaje llevando canasto con vegetales. -26- L       800     1.200201 Pesos.

   1 Santa, talla de madera, restos de policromía,

faltantes

L     1.050     1.575202 Pesos.
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   1 Taza cafe peltre L       300       450203 Pesos.

   1 Taza cafe con paisaje restaurada. L     1.500     2.250204 Pesos.

   1 Mesa circular, tapa de cuero. L       900     1.350205 Pesos.

   1 Flores, óleo oval L     1.500     2.250206 Pesos.

   1 FIORAVANTI, Octavio. Camino con vista de

iglesia y carro, óleo sobre tabla

L     2.000     3.000207 Pesos.

   1 BORRARO. "Foresta", óleo L     3.000     4.500208 Pesos.

   1 LUIS B. CAPUTO DE MARCO, Serenata federal,

aguafuerte a cuatro colores.

L       300       450209 Pesos.

   1 Tapia, Jorge. Dibujo y acuarela 33 x 27 cm. L     2.000     3.000210 Pesos.

   6 Pz. Doulton, 2 mostaceros sin cucharas, 2

saleros, 2 pimenteros

L211

   1 Mate calabaza con bombilla boca plata L     1.000     1.500212 Pesos.

   1 Mate galleta calabaza, boca plata y oro L     1.000     1.500213 Pesos.

   1 Potes en vidrio con soporte metal plateado. L214

   1 Lámpara de mesa en bronce con pantalla. L       150       225215 Pesos.

   1 Sofa tres cuerpos, tapizado verde. L     2.000     3.000216 Pesos.

   1 BENEDETTI, Jose. Paisaje maritimo nocturno,

óleo. Ex Col Chicoff

L       900     1.350217 Pesos.

   1 Espejo cuzqueño L    10.500    15.750218 Pesos.

   1 Buddha sentado japones, grabado coloreado con

retoques en dorado

L       600       900219 Pesos.

   1 WINTZ, Raymond, Paisaje fluvial, óleo L    45.000    67.500220 Pesos.

   1 REPETTO. "Paisaje",oleo L     3.750     5.625221 Pesos.

   1 Coctelera en metal plateado Toledo. L222

   1 Tarjetero en metal plateado, apoya en tres patas. L223

   1 Base de calentador con mechero. L224

   1 Programa Teatro Maipo, 1931. Vera Sergine y

Gran elenco francés.

L       200       300225 Pesos.

   5 Fracos de farmacia de vidrio distintos tamaños. L226

   2 Sillas estilo inglés. tapizado verde. L       800     1.200227 Pesos.

   1 Goya Escuela Joven con vestido RETRATO DE

TADEA ARIAS DE ENRIQUEZ dibujo

L     6.000     9.000228 Pesos.

   2 Pierrot y Colombina, dibujos (29) L       500       750229 Pesos.

   1 GIANONNE RICARDO, Géminis, óleo 40 x 30 L     1.400     2.100230 Pesos.

   1 Acuarela, Paisaje con barcas y personajes L       700     1.050231 Pesos.

   1 Mapa Pcia. de Cordoba. Año 1888 L       180       270232 Pesos.
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  13 Pz. pocillos para café con plato (11), cafetera,

azucarera.

L       250       375233 Pesos.

   3 Arcones peq. en cuero. L234

   3 Cuadros dos perros y una mujer, peq. L235

   2 Pz. pote porcelana blanca tapa de metal y

macetero. Distintos.

L236

   3 Pz. base con espejo cuadrangular, 2 peq.

maceteros.

L237

   1 Mesa de luz rústica L       300       450238 Pesos.

   1 Vainstein, Alejandro. Técnica mixta 25 x 35 cm. L       350       525239 Pesos.

   1 Laclau, Esmeralda "Paisaje de Merlo, San Luis",

òleo de 15 x 20 cm.

L       500       750240 Pesos.

   1 Palais Du Gouvernement, grabado 1890 L       120       180241 Pesos.

   1 Foto Witcomvb, Calle Reconquista, fototipia año

1889

L        90       135242 Pesos.

   1 Paisaje alpino, óleo (43) L       800     1.200243 Pesos.

   7 Pz. 4 tazas con plato, tetera, lechera, azucarera. L244

   9 Tazas con plato Arabia L       150       225245 Pesos.

   5 Pz.porcelana distintas Perro Copenhaguen,

figura, vaca con ternero, animal y perro. - S-

L246

   6 Shell bronce, peq. naveta en vidrio, 2 pastilleros

(1 de esmalte), 2 cacharritos bce y cobre.- F-

L247

   7 Ensaladeras en vidrio. L       300       450248 Pesos.

   1 Alfombra caucásica kazak 220 x 135 cm LIOS     6.000     9.000249 Pesos.

   1 Arboles, collage carbonilla y estampillas, firmado

(40)

L       300       450250 Pesos.

   2 Platos chinos porcelana amarilla. L251

   1 LADDAGA, Angel. Idilio en el bosque, óleo, 1976.

16 x 20

L       600       900252 Pesos.

   1 DIAZ CESAREO, Guitarrista, óleo (34) L       700     1.050253 Pesos.

   1 LARRAVIDE "Puerto Montevideo", óleo L    30.000    45.000254 Pesos.

   3 Pz. distintas jarra cerámica con peq. casc., 2

potes con tapa. Marrón.

L255

   4 Pz. distintas cafetera azul falt. 2 potes con tapa, 1

pote sin tapa. -P-

L256

   4 Pz. cerámica verde 4 cazuelas con tapa, fisuras,

con 6 platos.

L257

  63 Juego de cubiertos: 11 tenedores mesa, 12

cucharas mesa, 12 tenedores postre

L258
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   3 Tres saleros y dos cucharas, con estuche L259

   1 Sillón estilo inglés, asiento tapizado en gros point L       300       450260 Pesos.

   1 San Pedro, oleo oval L     1.200     1.800261 Pesos.

   2 Vistas de Sevilla, acuarelas firmadas (39) L       600       900262 Pesos.

   1 IRURETA, Barcos, firmado. L     1.000     1.500263 Pesos.

   1 JARRY "Desnudo", óleo. Saltaduras. L     1.500     2.250264 Pesos.

   1 Doval, Jose Maria "Las casas y el barco", òleo

s/carton de 30 x 40 cm.

L     1.000     1.500265 Pesos.

   2 Gansos porcelana verde. L266

   1 Caja costurero L267

   2 Cajas distintas una madera - cuero cilindrica. -R- L268

   2 Paneras de metal blando L269

   1 Salsera de metal plateado L270

   1 Mesa de luz estilo inglés, un cajoón.. L       400       600271 Pesos.

   1 Mujer leyendo, copia de un cuadro flamenco,

óleo. Anónimo

L     2.000     3.000272 Pesos.

   1 DANERI "La Boca", óleo L    22.500    33.750273 Pesos.

   1 Espejo colonial, de yeso, dec. vegetal, cresta

calada con angelitos - 7152

L     1.000     1.500274 Pesos.

   1 CAPOZZOLI, Figura femenina, óleo. L     1.000     1.500275 Pesos.

   1 Martin Santiago, El monte, óleo. L     4.000     6.000276 Pesos.

   1 Mantequera en metal con rec de vidrio L277

   2 Piezas distintas: plato dec. de pájaro Paris y

fuente de Limoges

L278

   3 Pz. distintas. perro porc., pajaro madera y sulfuro. L279

   6 Pz. distintas vidrio, 2 jarros, jarra, 3 ensaladeras

con asa.

L280

   2 Coquillas con asa cerámica francesa, casc. L281

   1 Mesa de te rodante de alas L       450       675282 Pesos.

   1 INIESTA. Muerte blanca, grabado firmado. P/A. L        75       113283 Pesos.

   1 MATHIS, L. Casas, grabado. L        75       113284 Pesos.

   1 MATHIS, L. Interior con fuente, grabado. L        75       113285 Pesos.

   1 Figuras hindues, reproducción L       350       525286 Pesos.

   2 Rossini Vistas de Roma, grabados. L       600       900287 Pesos.

   7 Pz. distintas alhajero porc., franco con tapa,

canastilla, vaso, caja, 2 monturas con esferas.

-XX-

L288
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   7 Piezas en metal distintas, dos aros, dos bandejas,

salsera, platito, cenicero A

L289

   3 Jarritas cerámica dist tamaños L290

   1 Salsera de Limoges, blanca L291

   1 Calentador de bolsillo L292

   1 Lámpara de pie madera dorada, con pantalla. L293

   1 Barragan, xilografía, Naturaleza muerta, firmado

312/500

L        60        90294 Pesos.

   1 Benguria, Silvina. Pareja, tinta. P/A, Silvina

Benguria 2002. 32,5 x 35. Faltantes.

L        30        45295 Pesos.

   2 Flores, litografías en colores L       225       338296 Pesos.

   4 Personajes grabados al acero L       400       600297 Pesos.

   1 MAKARIUS, Sameer, Garita de Policía, Fotografia

vintage reproducida en el libro Buenos Aires, Mi

Ciudad, pagina 94, 1958

L     5.250     7.875298 Pesos.

   1 Grabado Dupont L     1.500     2.250299 Pesos.

  19 Lote de 19 fotografías de Sameer Makarius, de

pintores argentinos

L    40.000    60.000300 Pesos.

   1 Casulla de obispo L       900     1.350301 Pesos.

   1 Kimono de mandarin chino L       900     1.350302 Pesos.

   1 Tenedor de trinchar F.E. CATDWELL Cia. L303

   3 Piezas de metal: 2 cucharas y tenedor de servir L       250       375304 Pesos.

   1 Mesa de juego L       300       450305 Pesos.

   2 Sillas estilo victoriano, modernas L       200       300306 Pesos.

   1 Mapa ciudad de Buenos Aires. L     4.500     6.750307 Pesos.

   1 Figura, escultura patinada. L -----  A  tasar  -----308

   2 Figuras Masculinas, Sedas pintadas Rusas Siglo

XIX, aprox. 42 x 34 cm.

U     1.200     1.800309 Pesos.

   1 Carpeta estilo persa, del comedor, a máquina. L     1.800     2.700310 Pesos.

   1 Sitoula, Carlos. Hora Dorada, óleo L     1.200     1.800311 Pesos.

  18 Cuchillos: 9 mesa y 9 de postre L       700     1.050312 Pesos.

   1 Reloj con columnas ÇPequeño. Godm.... L313

  53 Juego de platos MIGNON JONHSON BROS 12

platos playos,

L     2.000     3.000314 Pesos.

   1 Carpeta china grande, 371 x 275 cm. verde agua

y beige con flores.

LIOS    10.000    15.000315 Pesos.

  46 Juego de platos R.S.A.B., porcelana blanca con

flores rosa y lila. 5 playos (1 con fisura), 5hondos,

6 postre (1 casc.)

L316
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  12 12 Sillas de comedor rústicas, asientos de junco.

(10 sillas y 2 sillones)

L     2.400     3.600317 Pesos.

   1 Lámpara de pie brazo movible, con pantalla. L318

   1 MAKARIUS, Sameer, Berni Antonio, fotografía 30

x 40 cm

L     4.500     6.750319 Pesos.

   1 Cómoda de caoba, de cuatro cajones L     4.000     6.000320 Pesos.

   1 Martínez Casas, Desnudo protuberante,

carbonilla y sepia

L       200       300321 Pesos.

   6 Almohadones hindues, bordados y mostacillas U        70       105322 Pesos.

   1 Foto Buque Navarino en una parada al sur de

Chile, antes de zarpar al territorio Antártico. Circa

1954.

L       200       300323 Pesos.

   1 Balanza de mesa L324

   1 Pendiente lira, una luz L325

  11 Piezas distintas en metal, cuchara, hielera, 6

platitos, 2 saleros B

L326

   1 Sombrero México 925 L       400       600327 Pesos.

   2 Cernidores de metal L       300       450328 Pesos.

   1 Sillón con balaustrillos L       150       225329 Pesos.

   1 Rinconero estilo ingles, un cajón. L     1.500     2.250330 Pesos.

   1 SAMEER MAKARIUS;   " Sara Grilo" fotografía

sobre gelatina de plata. Años 60., fda al dorso. 30

x 23,50 cm

L     4.500     6.750331 Pesos.

   9 GRECO, 9 fotografias Carpeta de Alberto Greco

"que grande sos" primera intervención urbana de

1961 en estuche rojo

L    35.000    52.500332 Pesos.

   2 Perros de porcelana manchas brique. L333

   2 Perros de porcelana, motas doradas. L334

   2 Pz. porcelana distintas Mujer con capa y

Personaje con perro.

L335

   2 Pipas, una con tapa L       400       600336 Pesos.

   1 Cratera con asas, pequeña, cerámica francesa.

Restaurada.

L       100       150337 Pesos.

   1 Miniatura, joven con capelina L       300       450338 Pesos.

   2 Algas. L339

   2 Adornos de bronce, cuchara y tenedor L340

   1 Mesa rústica con cajón L       200       300341 Pesos.

   1 Mesa de luz estilo victoriana L     1.000     1.500342 Pesos.
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   1 Juego de te James Dixon & Sons. Comp. por: L       500       750343 Pesos.

   4 Pz. distintas metal plateado, cernidor, 2 palilleros

y pimentero. -U-

L344

   2 Violeteros peq. porcelana azul. L345

   2 Pz. violetero y perfumero en vidrio lechoso. - E- L346

   4 Pz. distintas centro con tapa peq. 3 floreritos peq.

-P-

L347

   2 Saleros de Mapping & Web con cucharitas L       400       600348 Pesos.

   1 Ave, pelicano de Murano L       120       180349 Pesos.

   1 Vaso Royal Winchester, decorada L       300       450350 Pesos.

  22 Cazuelas para horno L       350       525351 Pesos.

   1 Centrito porcelana L352

   1 Mesita oval estilo inglés, pie central tres apoyos. L       400       600353 Pesos.

   1 Mesita estilo inglés, baja tres apoyos. L       200       300354 Pesos.

   2 Pz. porcelana depojador ave y pajarito pico roto. -

M-

L355

   3 Pz.distintas: salero y pimentero, c/pajarito grupo

porcelana, y 2 violeteros (perros y oveja)pimeros.

-B

L356

   1 Lámpara de mesa en porcelana con figuras

restaurada. Con pantalla.

L357

   4 Perros distintos tamaños (1 Copenhaguen). -A- L358

   4 Pz. distintas 2 cucharitas esmalte, pinza metal,

tenedor.

L359

 139 Juego de cubiertos comp. por: L -----  A  tasar  -----360

   1 Vaso de cristal Rock of Cashel LIOS     1.000     1.500361 Pesos.

   1 Niño , figura petit bronce, faltante. L       500       750362 Pesos.

   1 Campana L       300       450363 Pesos.

   4 Tazas con plato Satzuma. L364

   1 Silla eduardiana, asiento tap. beige, det L365

   1 Mesa ratona estilo Chippendale L       800     1.200366 Pesos.

   2 Abanicos distintos para niñas. L367

   2 Pomos para puerta en porcelana L368

   1 Bandeja BARKER guarda con vid L       300       450369 Pesos.

   1 Bandeja cerámica con montura de metal L370

   2 Chenets L371

   1 Polvera de opalina L372
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   2 Pz. distintas fuentes 1 Wedgwood y otra de acero

con tapa

L373

   1 Figura, Dama oriental con canasto, talla oriental L374

   1 Figura, Personaje, talla oriental con vara L375

   6 Pomeleras de vidrio. L376

   1 Baúl azul L377

   1 Camas estilo inglés, una plaza, con largueros L378

   1 Lámpara kerosene, pantalla nbo corresponde. L379

   1 Malavolti, Ciervos, escultura de bronce patinado. L    12.000    18.000380 Pesos.

   2 Lámparas porcelana china. Sin pantallas. L     1.000     1.500381 Pesos.

   2 Estribos madera chilenos L     1.000     1.500382 Pesos.

   2 Escenas galantes, peq. pinturas sobre porcelana,

marco de bronce circ.

L       700     1.050383 Pesos.

  22 Copas 3 agua, 2 vino, 8 vino, 9 champagne. L384

  13 Vasos de Whisky 7-6-4, distintos. L385

   3 Centros distintos vidrio opalinado. L386

   4 Piezas de servir, cerámica italiana, tetera,

cafetera, lechera y azucarera

L       500       750387 Pesos.

   1 Olla para fondue, con calentador y 6 pinches. L388

   1 Mesa circular, base de bronce, tapa de onix. L       700     1.050389 Pesos.

   1 Mesa rectangular, base bronce, tapa de onix. L       700     1.050390 Pesos.

   1 Lámpara, vaso chino cilindrico con personajes,

con pantalla

L       450       675391 Pesos.

   2 Miniaturas circulares Averías. Pastor - El Baile. L        75       113392 Pesos.

   1 Termómetro con herradura L       200       300393 Pesos.

   1 Cristo, talla policromada, Arte Popular Peruano L       800     1.200394 Pesos.

   2 Platos japoneses con decoración de samurái. L       500       750395 Pesos.

   1 Botellon con gollete sellado L       250       375396 Pesos.

   2 Botellones de vidrio moldurado. L397

  66 Pz. porcelana Tsuji: 21 playos, 7 hondos, 9

postre, 2 fuentes circulares, 1 rectangular,

ensaladea, 10 pocillos c/12 pla

L       800     1.200398 Pesos.

  37 Piezas Wedgwood 9 playos, 9 playos más chicos,

8 hondos, 7 postre, fuente oval, emsaladera,

sopera, fuente rectangular.

L       400       600399 Pesos.

   1 Bergere, tapizado de flores L     1.000     1.500400 Pesos.

   1 Mesa  norteamericana Jamestown. N.Y L     2.800     4.200401 Pesos.
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   1 Antiguo reloj de pared pintado , con ménsula. L     3.000     4.500402 Pesos.

   1 Olla en cobre L403

   1 Lámpara de bronce torneada, dos luces, con

pantalla.

L       300       450404 Pesos.

   1 Lámpara de mesa bronce, dos luces, con

pantalla.

L       200       300405 Pesos.

   1 Chocolatera americana metal blando, falta

recipiente

L     1.000     1.500406 Pesos.

   1 Pastillero de plata Sterling Denmark LIOS       300       450407 Pesos.

   1 Cartera en tela. L408

   4 Pz. distintas bolsa, delantal, 2 retazos bordados. L409

   2 Armazones de sombrilla. L410

   1 Bolsa Boliviana tejida L       250       375411 Pesos.

   2 Colgantes de hierro y vidrio, uno roto. L     2.550     3.825412 Pesos.

   2 Camas de una plaza, madera laqueada, averías,

con elastico y largueros.

L       900     1.350413 Pesos.

   1 Toro escultura de madera y metal - 7034 L       250       375414 Pesos.

   1 Lámpara base de columna dorada L       100       150415 Pesos.

   1 Lámpara base de columna dorada L        70       105416 Pesos.

   1 Escultura de hierro, espejo y aplicaciones de

plumas

L       100       150417 Pesos.

   1 Composición, escultura de hierro L418

   1 Vaso esmalte cloisone, chino azul y rojo. L     1.200     1.800419 Pesos.

   2 Tobilleras con cadenillas. Norte de Africa. L       150       225420 Pesos.

   1 Chichero madera L     1.200     1.800421 Pesos.

   1 Chichero madera L     1.200     1.800422 Pesos.

   1 Tela Chipivos bordado. L     1.200     1.800423 Pesos.

   1 Lisa mapuche, madera L       700     1.050424 Pesos.

   1 Mesa octogonal, desperfectos, tapa quemada,

faltantes

L       900     1.350425 Pesos.

   1 Vaso, porcelana blanca con dos angelitos, peq.

restauraciónes

L       400       600426 Pesos.

   1 Vaso Art Noveau de porcelana, firma ilegible,

esmalte amarillo. Peq. cascadura.

L       300       450427 Pesos.

   1 Cofre japones, pequeño de laca, faltanates. L       700     1.050428 Pesos.

   2 Centros biscuit mujer con aves y conchilla L       700     1.050429 Pesos.

   1 Caracol marino. L       600       900430 Pesos.
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   1 Faja ancha boliviana con aves y motivos

geométricos

L       800     1.200431 Pesos.

   2 Platos de pared porcelana oriental, decoración de

flores. Peq. saltadura.

L     2.500     3.750432 Pesos.

   1 HACHA PIEDRA GAN MANGO AVS- OCEANIA L433

   1 AGOTE, Cachorro. Sunset, óleo sobre tela, 70 x

100

L     6.500     9.750434 Pesos.

   3 Expedición a la Patagonia, 1922. L     1.500     2.250435 Pesos.

   4 Expedición a la Patagonia 1922. L     1.500     2.250436 Pesos.

   5 Expedición a la Patagonia 1922. L     1.800     2.700437 Pesos.

   1 Faja angosta boliviana con llamas y motivo

geométricos

L       600       900438 Pesos.

   1 Portarretrato rectangular liso, ondeado L       300       450439 Pesos.

   1 Poncho rojo con guardas rosas (manta) L     3.000     4.500440 Pesos.

   1 Poncho mapuche marrón con listas L     3.500     5.250441 Pesos.

   1 BENGURIA, Guillermo "Figura", técnica mixta, sin

enmarcar

L       240       360442 Pesos.

   4 Expedición argentina a la Patagonia, 1922. L       800     1.200443 Pesos.

   1 Ramal al Este, Ferrocarril cenrtal del Norte

argentino, fotografía del Almacen de ramos

Grales.

L     2.000     3.000444 Pesos.

   1 Programa Teatro Coliseo 1919. L       300       450445 Pesos.

   1 Doctrina Peronista, Perón expone su doctrina,

Buenos Aires, 1948.,

L       300       450446 Pesos.

  12 Lote de 12 fotografías de pequeño tamaño.

Ramal al Este entre 1917 y 1923. Campo Gallo.

Tintina y represas del

L     1.000     1.500447 Pesos.

   4 Expedición argentina a la Patagonia, 1922. L     1.000     1.500448 Pesos.

   3 Lote de 3 fotografias Ramal al Este. L       400       600449 Pesos.

   1 Manta antigua, desperfectos. L       800     1.200450 Pesos.

   1 Poncho de lana beige, con listas marrones. L       800     1.200451 Pesos.

   5 REGAZZONI - FORTE, V. - FORNER, Raquel-

OCAMPO, Miguel y LIBERO BADII . Afiche

L       480       720452 Pesos.

   1 Vaso de hueso tallado con personaje. L     1.000     1.500453 Pesos.

   1 Cenicero de bronce. L        75       113454 Pesos.

  11 Lote de 11 fotografias distintos tamaños. Moto

Club Lomas, 1939. Fundación, Socios, Viajes,

Personajes.

L       400       600455 Pesos.

   4 Lote de 4 fotografías de gran tamaño. Ramal al

Este.

L     2.000     3.000456 Pesos.
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   2 Lote especial Ramal al Este. L       600       900457 Pesos.

   3 Expedición a la Patagonia 1922. L     1.000     1.500458 Pesos.

   5 Expedición a la Patagonia, 1922. L     2.000     3.000459 Pesos.

   1 Reloj de bolsillo de plata Cima de dos tapas, c.

1907. Suiza. Con todos los premios.

L       300       450460 Pesos.

   1 Mesa cuadrangular madera clara, deterioro. L       600       900461 Pesos.

   1 Potiche en piedra , asas con argolla L     1.500     2.250462 Pesos.

   1 Busto de perfil, africano (restauraciones) L       800     1.200463 Pesos.

   3 Garrafa y dos botellones averías. L     1.000     1.500464 Pesos.

   1 Vaso KU porcelana azul y blanca. China, dinastía

T sing, banda media c dec. de ojos rasgados,

restauraciones y averías

L     3.000     4.500465 Pesos.

   1 Plato en laca roja de Pekin, con dragón y ave

fenix

L       300       450466 Pesos.

   1 Cofre de hierro forjado , español L       350       525467 Pesos.

   1 Fuente Cia de Indias. Restaurada L     1.700     2.550468 Pesos.

   1 Sombrilla tela con averías L       800     1.200469 Pesos.

   1 Caja circular laca roja de Pekin, con rosa L       200       300470 Pesos.

   7 MOLINA. Atribuido La mujer de la.....dibujos. Ex.

Col. Enrique Molina - Genoveva Benedit

L     1.000     1.500471 Pesos.

   1 Biombo de cuatro hojas, dorado a la hoja. L     3.000     4.500472 Pesos.

  10 Juego Ginori compuesto por 10 tacitas con plato L       400       600473 Pesos.

   1 Plato de porcelana de Bavaria, borde calado L        50        75474 Pesos.

   2 Botellones cilíndricos facetados y grabados, peq.

casc. Avs.

L       700     1.050475 Pesos.

  14 MOLINA. Dibujos Remeras (8) Copas (3) y

bocetos (3)

L476

   6 MOLINA, Atribuido. Composición aguadas tinta

china. Ex. Col. Enrique Molina - Genoveva

Benedit

L477

   5 MOLINA. 2 Collages y 3 grabados. Ex. Col.

Enrique Molina - Genoveva Benedit

L478

   1 Lámpara votiva con ménsula en forma de balde L     1.500     2.250479 Pesos.

   1 Cuchillo Picasso, cabo de marfil, hoja con

iniciales

L     1.500     2.250480 Pesos.

   6 Chopp de vidrio facetado L       500       750481 Pesos.

   1 Hombre trompetista (10) LIOS     5.000     7.500482 Pesos.

   1 Figura clásica con trompeta marfil (9) LIOS    15.000    22.500483 Pesos.
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   1 Alfombra oriental campo fondo bordó 186 x 112,

desgastes

LIOS       500       750484 Pesos.

   1 Mesa rústica de pino L485

   1 Halconero, figura de marifl (11) LIOS     6.000     9.000486 Pesos.

   2 Anforas cerámica, una sin asas L     1.500     2.250487 Pesos.

   1 Antiguo samovar ruso, de bronce dorado. L     3.000     4.500488 Pesos.

   1 Cesto en cuero con tapa L489

   1 Mesa de comedor de roble con tres tablas de

alargue, saltaduras.

L     8.000    12.000490 Pesos.

   1 Lalique, cenicero L     3.000     4.500491 Pesos.

  12 Coleccion de 7 caracoles y 5 algas L     3.000     4.500492 Pesos.

   1 Mantel oval azul, para vestir. L493

   1 Mantel oval azul brocato. GHenevieue Lethu L       400       600494 Pesos.

   7 Mantel beige rectangular con 6 servilletas. L       500       750495 Pesos.

  10 Mantel rectangular de hilo c/9 servilletas. L       800     1.200496 Pesos.

   1 Lámpara de mesa con carnero, base de madera L497

  10 Fotos estereoscópicas año 1904, exposición St

Louis USA

L       250       375498 Pesos.

   1 Lámpara de mesa con oveja, base de madera L499

   2 CONTES DE LA FONTAINE. sin fecha. 2 Tomos. L       150       225500 Pesos.

   6 SERMONS DE MASSILLON - AVENT 1745 -

SERMONS DE MASSILLON - CAREME 1745 3

Tomos +

L     1.000     1.500501 Pesos.

   4 DICTIONNAIRE UNIVERSEL HISTORIQUE ET

CRITIQUE DES MOEURS. 1772 4 Tomos

L     1.000     1.500502 Pesos.

   1 OEUVRES COMPLETES DE BOILEAU

DESPREAUX PRECEDES DES OUVRES DE

MALHERBE, 1870.

L       200       300503 Pesos.

   2 LE ROUGE ET LE NOIR STENDHAL. 1946, 2

Tomos

L       200       300504 Pesos.

   1 Mesa circular L505

   1 Mesa esctangular tapa cuero verde L       900     1.350506 Pesos.

   1 Album BsAs 1910 automovilismo deportivo L     8.000    12.000507 Pesos.

   1 Album Recuerdo del Crucero Cabo Polonio L508

   1 Album con postales Napoleonicas . Deterioros. L509

   5 TAINE: Historia de la literatura inglesa, 5 Tomos L       200       300510 Pesos.

   3 Historia de los Estados Unidos, Spencer,

Barcelona, 1870 3 T

L511
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   2 Pz. madera bandeja y cofre. L512

   5 Fuentes de metal plat: 4 circulares y 1 oval C L513

  12 Juego de picnic: 6 pocillos con plato y 6 platos

postre

L       200       300514 Pesos.

   5 Valvas (4) y 1 caracol. L       200       300515 Pesos.

  10 Fotografias estereoscópicas Kilburn Brothers,

principios siglo XX

L       250       375516 Pesos.

   1 Mueble pintado beige, dos puertas L517

   1 Lámpara de pie de bronce L518

   1 ROQUE SAENZ PEÑA. Escritos, 1914, Peuser, 1

T

L519

   1 JULIO ROCA, Discursos y escritos, 1943 1 T L520

   2 PEREZ, Antonio: Marañón, 2 Tomos L521

   1 DE LA RUA: Cuestiones selectas de Derecho

penal vigente, 1854

L522

   1 Efemérides americanas, Barcelona, 1884. 1

Tomo

L523

  40 Fotos antiguas: ferrotipos, carte de visite y otras. L       350       525524 Pesos.

  10 Fotografías estereoscópicas The perfect

stereograph, principios siglo XX

L       250       375525 Pesos.

   2 Piezas metl plat: fuente cuadrada y bandeja

rectnagular

L526

 100 Postales antiguas L       150       225527 Pesos.

  23 Grabados (23) siglo XVIII y XIX, Flores, vasos,

mapas, etc.

L       250       375528 Pesos.

   1 Frente de chimenea, faltante L529

   1 Estufa electrica L530

   1 Lote compuesto por: L531

   1 Bosquejos historicos de la Universidad de

Córdoba

L532

  12 Obras Completas de Avellaneda, 12 Tomos L533

  17 Historia de Francia, T 1 a 17, Total: 17 Tomos L534

   5 Historia de Derecho Romano actual, Tomos 1 2 3

5 y 6 , TotaL. 5 Tomos

L535

  16 Obras Completas de Cicerón, 16 tomos (falta el

Tomo 1)

L536

  44 Foto y fototipias (44), Escenas de campo y otras. L       350       525537 Pesos.

  20 Partituras musicales (20) fines siglo XIX y XX L538
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   2 Lonardi y Rojas, fotografías, sello al dorso L       150       225539 Pesos.

  10 Grabados a la madera (10), Ciudades argentinas,

año 1889

L       180       270540 Pesos.

  41 Grabados: litografias, aguafuertes, y otros. En

carpeta.

L       350       525541 Pesos.

  33 Fotografías (33), Escenas de campo y otras L       250       375542 Pesos.

   1 Delhez, Victor. Mariposa, xilografía L       250       375543 Pesos.

  22 Vol.Archivo General MItre, Tomo 1 al 6 y del 10 al

25.-

L544

   1 L´ Atmosphere, Flagmmarion, 1 T L545

   1 Obras de Asfronceda, 1 T L546

   3 PRESCOTT, La conquete de Mexique, 3 tomos L       250       375547 Pesos.

   2 PIDAL, M.: La España del Cir, 2 tomos L548

   1 Picaso, serigrafía, Bailarina. L       550       825549 Pesos.

   1 Mapa provincia de San Luis, año 1889 L       250       375550 Pesos.

   1 Boero Gorostiaga, Lucia. Marina, pastel, 36 x 46

cm

L       450       675551 Pesos.

   1 Vainstein, Alejandro. acuarela 14-5-59, 31 x 40

cm

L       450       675552 Pesos.

   1 Quinquela Martin, aguafuerte, La grampa,

certificada por G. De la Canal al dorso.

L     1.200     1.800553 Pesos.

   1 Picasso "Femme au Chapeau a Popons, litografía L       650       975554 Pesos.

   1 Matisse, serigrafía, Tristesse du roi L       450       675555 Pesos.

   3 Robert GREEN, William COUGRENE, Thomas

OTUAN, by Hermaid Series. 3 T

L556

   7 ALBERDI: Obras Completas, 7 tomos (falta el 4) L557

   2 RAMOS MEJIA: Rosas y su tiempo, 2 tomos L558

   2 MACAULAY: Histoire d´Anglaterre, 2 tomos L       150       225559 Pesos.

   2 Historia de la Sociedad doméstica, (1850) 2 T L560

   1 Rivera, Diego. Tehuana vendiendo ollas, litografía

acuarelada, info. al dorso.

L       450       675561 Pesos.

   1 Perros en el establo, aguafuerte año 1878 L       250       375562 Pesos.

   1 Naturaleza muerta, óleo escuerla argentina L       450       675563 Pesos.

   1 Berni, Abstracto, serigrafía L       350       525564 Pesos.

   1 Bailarines patagónicos, grabado a la madera, año

1863

L       150       225565 Pesos.

   1 Scotti, Ernesto. Cabeza femenina, dibujo al lápiz L       150       225566 Pesos.

   1 Paisaje con palmera, óleo sin firma L567
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   1 De Pesimismo, siglo XIX L568

   2 Relación de algunas casas y linajes del reino de

Galicia, Historia del siglo XV en Galicia.

L       300       450569 Pesos.

   1 Instrucciones generales en forma de Catecismo,

1780 1 T

L570

   8 Lote compuesto por: L571

   1 Comentario sobre la ciencia de legislación de

Filengere, 1825, 1 Tomo

L572

   1 Cazador, acuarela inglesa fechada al dorso Mayo

1867

L       450       675573 Pesos.

   1 Pendiente en vidrio negro L       100       150574 Pesos.

   1 Anteojos Pince nez L       250       375575 Pesos.

   1 FIGURA FEMENINA, RELIEVE CERA, 14 x 11,5

cm.

L576

   1 Vaquero, fotografía Jousten Hotel L577

   1 Mesa auxiliar inglesa, dos planos, laqueada, con

asas de bronce.

L       750     1.125578 Pesos.

   1 CACHE POT CERAMICA ROSA CASC. FISURA L579

   1 Mesa frente sofa con balustrillos, deterioro, tapa

de vitrea.

L       700     1.050580 Pesos.

   2 VARDANEGA, Gregorio , serigrafìas, sin

enmarcar.

L       400       600581 Pesos.

   2 Mozart, encuadernación cuero verde L582

   1 PEINTRES ET SCULPEURS. De L Ecole de

Paris. BEAUDIN / BONNARD /

BRAQUE...Reproducción de. Edic. Skira Geneve

L583

   1 Mitre, medalla de Teatro Ateneo, Junio 1821 -

Enero 1907

L        30        45584 Pesos.

   1 Relieve metal, miniatura. L        75       113585 Pesos.

   1 Poncho listado de alpaca bordo y negro L     2.500     3.750586 Pesos.

  12 Conchillas nácar L587

   4 PEGGY GUGGENHEIM, Una vida para el arte +

SALVADOR DALI, Rostros ocultos + KENNNETH

KEMBLE + Disco BEATRIZ GUIDO y

L588

   1 Barrovecchio "Interior", òleo de 30 x 40 cm L       600       900589 Pesos.

   1 LYNCH "Puerto de Tanger", óleo 13,5 x 22 cm. L    15.000    22.500590 Pesos.

   1 Jarra cerámica holandesa blanca L       300       450591 Pesos.

   1 Cafetera de ceramica vienesa lila L       500       750592 Pesos.

   1 Marco de plata inglesa sellada con esmalte LIOS     1.000     1.500593 Pesos.
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   1 Caja de cuero con tapa con micromosaico L       700     1.050594 Pesos.

   1 Caja de raiz c/ aplicación de medallón L       700     1.050595 Pesos.

   1 Caja de plata con tapa con paisaje en cerámica LIOS     1.000     1.500596 Pesos.

   1 Caja circular art deco de vidrio con dorado con

escena clásica

L       700     1.050597 Pesos.

   1 San José, talla L     1.000     1.500598 Pesos.

   5 Orquesta de músicos, tallas (5) L     1.500     2.250599 Pesos.

   1 Pierrot, figura de cerámica L       600       900600 Pesos.

   1 Polvera de vidrio con tapa con esmalte amarillo L       700     1.050601 Pesos.

   2 Vasos art nouveau de vidrio azul iridiscente L     2.000     3.000602 Pesos.

   1 Centro plateado WMP art nouveau L       700     1.050603 Pesos.

   1 Vaso art deco, sellado Janesign L     1.000     1.500604 Pesos.

   2 Botellones facetados con tapón L     1.200     1.800605 Pesos.

   1 Petaca de plata inglesa sellada LIOS       700     1.050606 Pesos.

   1 Busto femenino, medallón circular de esmalte (al

dorso etiqueta Sotheby´s )

L       700     1.050607 Pesos.

  10 Copas de champagne con decoración en dorado L608

   2 Violeteros de plata, copa cónica facetada,

restaurados

LIOS       300       450609 Pesos.

   2 Retablos peruanos U       600       900610 Pesos.

   1 Niño Jesús con peq. almohada L       800     1.200611 Pesos.

   1 Retablo peruano (grande) L       800     1.200612 Pesos.

   1 San Onofre, talla madera L       800     1.200613 Pesos.

   1 Santa Genoveva, talla de madera L       800     1.200614 Pesos.

   1 Corazón de María, talla madera L       800     1.200615 Pesos.

   2 Alhajeros circulares rubi - porcelana de Limoges. L616

   1 San Justo, pequeña talla madera paraguayo L       800     1.200617 Pesos.

   1 Niño de la espina L     1.600     2.400618 Pesos.

   1 Collar color ambar L       600       900619 Pesos.

   1 Collar cuentas color naranja L       500       750620 Pesos.

   1 Collar de cuentas marrón L       500       750621 Pesos.

   1 Lámpara de vidrio opalinado celeste con tubo y

tulipa, restaurado.

L       400       600622 Pesos.

 103 Juego de cubiertos metal doble Cannon, 12

cuchillos mesa,

L     4.000     6.000623 Pesos.

   8 TODAVIA NO VINO: Juego de comedor art deco,

mesa, aparador y 6 sillas

L     7.000    10.500624 Pesos.
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   1 Carpeta de maquina de decoración floral 252 x

197 cm

L625

   1 Alfombra Keshan verde manzana con

decoracipon floral, averías

LIOS     3.000     4.500626 Pesos.

   1 Araña de bronce, seis brazos. L     9.000    13.500627 Pesos.

   6 Pocillos con plato Wedwood. L628

  13 Pz. para pescado 12 platos y fuente. Peq.

cascadura.

L       300       450629 Pesos.

   3 Cupido, baco y angelito, marfil. LIOS     3.000     4.500630 Pesos.

   1 Barca con figura, escultura de bronce Art Deco,

base de marmol.

L     1.000     1.500631 Pesos.

   1 Aparador estilo Sheraton, cuatro puertas, cuatro

cajones

L     3.000     4.500632 Pesos.

   3 Sofá de tres cuerpos y 2 sillas, tapizado pana

bordo, estilo colonial c dos almohadones

L     9.750    14.625633 Pesos.

   1 Tabernáculo austriaco. S. XVIII L    72.000  108.000634 Pesos.

   1 Espejo batiente con cajones L     1.500     2.250635 Pesos.

   1 Mesa española con un cajón L    22.500    33.750636 Pesos.

   1 Poncho araucano marrón con tres guardas de

labor

L     1.500     2.250637 Pesos.

   1 Poncho listado marrón y blanco, con peinecillo L     1.000     1.500638 Pesos.

   1 Manta boliviana, listada ros y celeste con dec.

geométrica

L       700     1.050639 Pesos.

   1 Poncho tarabuco ceremonial rojo listado L     1.000     1.500640 Pesos.

   1 Poncho ceremonial rojo listado, deterioros L     1.200     1.800641 Pesos.

   1 Vaso octogonal de porcelana oriental c dec. de

personajes en paisaje

L     2.000     3.000642 Pesos.

   1 Carpeta china chica, 273 x 184 cm. L     5.000     7.500643 Pesos.

   1 AGOTE, Cachorro, Carlos. Arboleda, óleo sobre

teal. 70 x 100 cm

L     7.000    10.500644 Pesos.

   1 Alfombra Boukara grande 283 x 229 LIOS     8.000    12.000645 Pesos.

   1 Escritorio de dama estilo ingles, tapa de mármol L     2.500     3.750646 Pesos.

   1 Alfombra oriental, fondo verde agua y rombo

central 280 x 158

LIOS     5.000     7.500647 Pesos.

   1 Gabinete inglés con dec. de guirnaldas, tapa de

vitrea

L     2.000     3.000648 Pesos.

   1 Alfombra Boukara mediana 141 x 116 LIOS     2.000     3.000649 Pesos.

   1 Gabinete francés estilo L. XVI, tapa de mármol L     7.000    10.500650 Pesos.
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   1 Alfombra Persa sobre fondo rosa, siete franjas.

330 x 190

LIOS     6.000     9.000651 Pesos.

   1 Sideboard Inglés de caoba, Eduardiano con

marquetería

L     5.250     7.875652 Pesos.

   1 Cómoda estilo Luis XV, tapa mármol L     6.000     9.000653 Pesos.

Se han listado 653 objetos sobre un total de 60.383
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